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V Í T E J T E   V   N O V É M   R O C E   !
NĚCO K PROBÍHAJÍCÍ AUKCI

Rád bych vás upozornil na to, že na stránkách webu jsou již uloženy reprodukce zajímavějších položek z naší poslední aukce. Pro jistotu zopakujeme jistě již známou adresu http://web.telecom.cz/olympsport a hledáme pod heslem „písemný prodej“. Ukončení aukce 15.2.2008 ! 
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CO MŮŽEME ČEKAT V RAZÍTKOVÉ TVORBĚ?

Z očekávaných novinek z razítkové produkce můžeme počítat s OVS k ME v biatlonu, které se koná koncem února v Novém Městě na Moravě.
Používat jej bude Čs.biathlonový svaz ve svém podnikovém orážecím stroji zřejmě v době konání soutěže. Figurka biatlonisty je převzata z loga celé soutěže, která se uskuteční ve známém SKI areálu v Novém Městě na Moravě. Bude se tedy jednat o výplatní otisk. K OVS připravil OS také první letošní přítisk na CDV.
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OBJEDNANÉ KNIHY

z minulého ON LINU budu rozesílat společně s aukcí, nedočkavcům to sděluji, aby mě zbytečně neupomínali. Jednak ušetří za poštovné, ale hlavně já ušetřím čas při vyhledávání v pěti bednách od banánů, kde nabízená literatura čeká na Vaše objednávky.

TOMÁŠ VERNER MISTREM EVROPY !!!
To je určitě důvod k tomu, připomenout tuto skutečnost nějakým vhodným způsobem. Našla jej tentokrát Česká pošta, která za spolupráce OS připravila ruční příležitostné razítko, které bude používat pošta Praha 1 v Jindřišské ulici.
Záměr vzešel na světlo Boží v pátek v poledne a zřejmě v pondělí po obědě nebo v úterý ráno bude již razítko na přepážce. Nemožné ihned, zázraky do tří dnů. OS samozřejmě připraví také 

přítisk na CDV. Jak bude razítko vypadat? Takhle! Používat se bude do pátku 1.2.2008
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A víte, že i letos proběhne soutěž o nejkrásnější příležitostné razítko? Pro tohle dnešní hlasovat ještě nemůžete, to až za rok. Ale měli jsme dvě příležitostná razítka v loňském roce, která by Vás mohla zaujmout a kterým byste mohli dát svůj hlas. Připomenuli jsme jimi tituly mistrů světa Sáblíkové v rychlobruslení a Šebrleho se Špotákovou v atletice. Tak kterému dáte přednost? Kdyby Spotáková vyhrála kromě titulu nejlepšího sportovce ČR také nejkrásnější razítko, pošta by nám udělala pamětní list! 
DEAR FRIENDS!
Olympsport prepare time to time short messages, which we send by electronic post with name OLYMPSPORT ON LINE to  Olympsport members and other friends, which are interesting about news in olympic and sport philately. For example you haven´t interesting about it, inform me, please. This service is free of charge.
In this moment you can partticipate on auction of Olympsport. Auction catalogue you will find on http:/web.telecom.cz/olymsport   under „written auction“. 
Post office Prague 1 use in period 28.1.- 1.2.2008 new commemorative postmark Tomas Verner – European Champion in artist skating – Zagreb 2008. Stationery card exists. 
European Biatlon Championships will be in Czechia 17.- 24.2.2008. Meter postmark machina of Czech Biatlon Union will use new cancelletion and Olympsport prepared stationery card too.
  
First in the world virtual Stamps Exhibition SPORT-O-NET´07, which were prepared by Olympsport finished, but all exhibits you can see still on adres : http://www.japhila.cz/sportonet .   


We prepare special mailing, sent together with Czech National Team for Beijing. The mailings will be cancelled with commemorative postmark and flight cachet. 


Sincerely yours Jaroslav Petrasek
