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Ve zpravodaji 4/08 jsme se na Vás obrátili s prosbou o znovuvyplnění objednávkového listu pro naši novinkovou službu. Těm, kteří odebírají naše materiály elektronicky došel formulář elektronicky, ostatním jsme rozeslali formuláře písemně v dopise. (To nás stálo bratru 600.- Kč). Akce se bohužel nesetkala s kladným ohlasem, vrácených přihlášek je minimálně. Protože si myslíme, že se jedná o přehlédnutí nebo Vaši domněnku, že vyplňují pouze dosud nepřihlášení, vyhlašujeme akci znovu. Týká se tedy všech, kteří v době kolem vánoc nevyplnili objednávkový list, ať již v papírové nebo elektronické formě. List zašlete Bedovi Polákovi. Pokud jste vyplnili a odeslali, máte vystaráno a můžete očekávat dodávku prvních letošních materiálů z MS FIS v Liberci. Takhle v konečné podobě vypadá SR s maskotem mistrovství. Toto razítko jako jediné je používáno na poště Liberec 02. Ostatní tři ruční příležitostná razítka jsou umístěna na poště Liberec 1.
AUKCE OLYMPSPORTU
Jestlipak jste nezapomněli zaslat svoji nabídku? Závěrečný den aukce se neodvratně blíží navzdory tomu, že jsme jej posunuli z 15.2 na 20.2.2009. Ale to už je termín skutečně poslední, takže neváhejte a zašlete své nabídky.
NOVINKY V IT (informační technologii) Olympsportu
Olympsport přešel z pole působnosti Telecomu pod křídla společnosti Forpsí. Znamená to, že měníme adresu našich webových stránek na adresu novou, takže budete li se chtít dostat na náš web, zadejte :
http://www.olymp-sport.cz
Po nějakou dobu ještě bude platit i vstup přes staré otevření : http://web.telecom.cz/olympsport . Odtamtud jedním kliknutím přejdete na adresu novou.
Se změnou na novou doménu olymp-sport.cz změní členové vedení OS i své mailové adresy a to takto :



petrasek@olymp-sport.cz


janousek@olymp-sport.cz


polak@olymp-sport.cz


petras@olymp-sport.cz


divis@olymp-sport.cz


jasek@olymp-sport.cz


dobrovsky@olymp-sport.cz
Staré e-mailové adresy členů výboru zůstávají v platnosti a z těch nových se nově došlé e-maily na původní adresy automaticky přemístí samy. Pošta Olympsportu je chráněna heslem, které zúčastněným členům výboru v nejbližší době zašlu. Ta pomlčka v názvu domény je nezbytná proto, že bez ní již má okupované jméno domény jiná instituce. Budete mít možnost si příchozí poštu oddělit, takže pošta Olympsportu Vám bude docházet do samostatné schránky. Při otevření nové mailové adresy nebo stránek nového webu stiskněte ctrl a současně klikněte na adresu levým tlačítkem myši.
Celiny k MS FIS Liberec 2009

Podívejte se na přehled celin, které Čs.pošta vydá k nadcházejícímu MS FIS v Liberci. Bude jich celkem sedm. Z toho 6 ks á 10.- Kč a jeden ks á 17 Kč. V naší novinkové službě obdržíte tu, která je popisována jako první z desetikorunových – Liberec – Ještěd – Tipsport Arena (sídlo org.výboru MS) a tu v hodnotě 17.- Kč. Třetí bude CDVp, který vydala Postila, tedy přetisková dopisnice 10.- Kč. Znamená to, že chcete-li mít všechny celiny, musíte těch pět desetikorunových dokoupit v prodejnách Čs.pošty.
