A ZASE NA SMUTNOU NOTU …

Dnešního dne mě překvapil mail, který docestoval až z USA, z města New Jersey. Informovaní vědí, že zde žije jeden ze zakládajících členů Olympsportu a jeho čestný člen, Joe M.Lacko. Text mailu však radostný nebyl, ostatně přečtěte si jej sami „
	


Je nám velice líto, že Vás musíme informovat o tom, že náš otec navždy odešel. Jeho tělo bude vystavené  v pátek 14. října od 2 do 4 a od 7 do 9 odpoledne a v sobotu 15. října od 9:45 do 10:15 ráno v Branchburgském pohřebním ústavu v Branchburg, New Jersey. Pohřební obřad bude v sobotu 15. října v 11:30 dopoledne v Hollywoodském  hřbitově v New Jersey..
Prosím klikněte si na následující spojení pro nekrolog a pro bližší údaje o uspořádání obřadu v pohřební síni :           http://www.branchburgfuneralhome.com/_mgxroot/page_10758.php?id=980371

nebo se informujte ve dnešním vydání novin Star - Ledger nebo Courier News.
Ron & Joyce (syn a dcera)








12.října 2011


Po kliknutí na uvedenou adresu jsem se dozvěděl následující :

Josef M. Lacko


Narozený v Dobré Vodě, Slovensko, dne 19.března 1921 odešel 8.října 2011 v Hillsborough, New Jersey.
Josef M. Lacko, 90 let, Hillsborough, dříve Union, zemřel v sobotu, 8.října 2011 po krátké nemoci, v nemocnici ve Foothill Acresech Nursingském domově v Hillsborough. 

Narozený v Dobré Vodě na Slovensku, později v Československu, se pan Lacko přistěhoval nejdříve do Sleepy Hollow, New York (později přejmenovaný na North Tarrytown) jako 14 roků starý společně s ostatními dětmi v péči agenta. Jeho rodiče již pobývali ve Státech předchozích šest let a zanechali ho na Slovensku v péči jeho prarodičů. Po absolvování jednoročního kursu, kdy se učil zejména angličtinu, pan Lacko promoval v North Tarrytown High School v roce 1940. 

Poté sloužil tři a půl roku ve vojenském letectvu během druhé světové války a dosáhl funkce leteckého radisty 3.třídy. Po válce se přestěhoval do Union a pracoval několik let v Singer Manufacturing Company v Elisabeth. Později začal pracovat pro New Jersey Bell Telephone Company, od roku 1954 jako technik centrály v Irvington a Newark a odtud odešel do důchodu v roce 1985.

Pan Lacko byl zanícený sportovec, který provozoval několik sportu a nejznámější byl jako hvězda útoku v poloprofesionální German - American fotbalové lize. Po ukončení aktivní kariéry působil jako  rozhodčí u New York a New Jersey Soccer Referees Association (asociace fotbalových rozhodčích). V roce 1966 rozhodoval mezinárodní zápas mezi anglickým Tottenham Hotspurs a italským FC Bologna na stadionu na Randall Island. Jako arbitr působil také při prvním utkání Dukly Praha na jejím památném zájezdu do USA.
Byl také zaníceným a úspěšným filatelistou námětářem a jeho sportovní sbírky s tématikou ledního hokeje, kopané a olympijské tématiky získaly řadu uznání cen a medailí. Na poli filatelie byl aktivním členem americké Sport Philatelist International a zakládajícím členem československého Olympsportu, byť v začátcích pouze v utajení.
Pan Lacko procestoval autem se svojí rodinou všech 48 států USA, a jeho oblíbený cíl byla Dayton Beach (Daytonská pláž) na Floridě. Zemřel dlouho o svých rodičích, Andreji a Marii a přežil i svoji manželku Helenu. Jeho naopak přežily obě jeho děti, Ronald M. Lacko a jeho manželka Anna z Boechout v Belgii a Joyce E. Hieber se svým manželem Douglasem z Branchburgu i jeho vnoučata, Paul a Petr Lacko a Katka a Bradley Hieber.

Pro zaslání Vašeho holdu nebo kondolence Lackově rodině použijte připojenou knihu návštěv.
Protože skutečně připojená kniha se mi zdála příliš neosobní, dovolil jsem si napsat jménem všech členů Olympsportu kondolenci, kterou jsem elektronicky odeslal a kterou si můžete přečíst na další straně.









Jarda Petrásek, předseda

