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Co se připravuje v nejbližší době?

Ve čtvrtek 19.ledna bude pošta Praha 6 používat výplatní otisk Janda vítězem turné čtyř můstků.

V pondělí 30.1. na poště Plzeň 1 připomene černé strojové razítko Postalia, že stříbrný rychlopalník olympijskou pistolí na OH 1972 v Mnichově, Ladislav Falta, dovrší 70 let. Po celou svoji kariéru závodil v barvách plzeňské Dukly.

Největší počet našich olympioniků odcestuje do místa letošních zimních olympijských her, do italského Turina, ve středu 8.února. V tento den bude poštovní úřad Praha 6 používat výplatní otisk s propagační vložkou, připomínající, že před třiceti lety při ZOH 1976 v Innsbrucku vybojovali naši hokejisté stříbro. A byl u toho Ivan Hlinka, nedávný trenér české hokejové reprezentace, který nešťastně zahynul při automobilové havárii u Karlových Varů. Olympsport připravuje zásilky, které budou 8.II.přepraveny letecky do Turina. Skutečně přepravené zásilky budou opatřeny zvláštním kašetem.
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Zahájení OH proběhne 10.února. Česká pošta tuto skutečnost připomene zmíněného dne na poště Praha 6, kde bude používáno strojové znehodnocovací razítko s vyobrazením Olgy Charvátové, bronzové medailistky ve sjezdu ze Sarajeva 1984.
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ČOV zřejmě nechá namontovat do vlastního výplatního strojku nový propagační štoček. Zatím můžeme předložit jenom neschválený návrh, od kdy bude používán se zatím přesně neví ...

Podle poslední zprávy vydá italská pošta 9.II. sérii 9 ks známek k ZOH. Současně budou tyto známky vydány i v aršíkové úpravě. Máme se tedy na co těšit!

Nezapomeňte, že se začátkem olympiády končí možnost podat nabídku do posledního kola naší aukce! 
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