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ON LINE 1/11
ČESKÁ ASOCIACE PRO OLYMPIJSKOU A SPORTOVNÍ FILATELII

si Vás dovoluje co nejsrdečněji pozvat na slavnostní zasedání ke 
45.VÝROČÍ svého založení, které se uskuteční
                                 v sobotu 30.4.2011 v restauraci Meduzzy v Praze 5, Na Újezdě.
Když přejdete Vltavu u Národního divadla na levý břeh a budete pokračovat Na Újezd, zahnete zde do leva a rohák na další křižovatce ulic Újezd a Mělnická je to, co hledáte, tedy restaurace Meduzzy. Pojedete-li tramvají, tedy stanice linky č.9 Újezd. Ostatně sešli jsme se tam před pěti roky.
Kromě členů Olympsportu budou pozváni zástupci ČOV, ČOA, SČF a Klubu olympioniků. Místnost bude otevřena od 8.30 a začneme jako vždy členskou burzou. V 9.30 se občerstvíme svačinkou a vlastní program začne v 10.00. Po úvodním proslovu předsedy OS a zdravicích přítomných hostí si vyslechneme zprávy hospodáře, redaktora a jednatele OS. Po těchto zprávách bude oběd, po něm proběhnou volby nového výboru OS, které spláchneme kávou s moučníkem. Na závěr uvítáme dvojnásobného zlatého olympijského medailistu z Atlanty, M.Doktora, se kterým se uskuteční beseda a poté i autogramiáda. Předpokládaný konec 15.00.

Do svých sbírek budete moci zařadit kromě této pozvánkové dopisnice s přítiskem ještě jednu, která bude distribuována přímo na setkání. Jeden přítisk znázorňuje dojezd Martina do cíle, druhý na stupních vítězů, na jednom bude štoček namontován jako červený výplatní otisk, na druhém jako černé strojové razítko. Zvláště zajímavá bude obálka s přítiskem s pohledem na obec Chocerady, kde 1.- 2.2.1966 byl Olympsport založen. Bude frankovaná personal stamp s logem Olympsportu a razítkovaná ručním příležitostným razítkem s vyobrazením Jardy Justýna, jednoho z hlavních „otců zakladatelů“. A podotýkám, že do 23.3.jste měli mít zaplacené členské příspěvky. Doufám, že jste na to nezapomněli!! Na shledanou se s Vámi všemi těší

Výbor Olympsportu
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V nadcházející době budeme mít možnost zařadit do našich sbírek další zajímavé materiály. Podívejme se na ně podrobněji. 23.ledna jsme vzpomenuli 150.výročí narození Dr.J.S.Gutha Jarkovského. SR používala pošta Praha 6. Příležitostné razítko k 80.výročí narození J.Masopusta, fotbalisty Dukly Praha používala pošta Praha 1 dne 4.2.
5 dubna bude pošta Praha 6 používat OVS s obrázkem Martina Doktora, který bude ústřední postavou nadcházejících oslav založení Olympsportu. Od 18 do 26.4.získáte na poště Praha 1 otisky ručního PR s mistryní Evropy v běhu na 400m Rosolovou – Štěrbovou a 22.4. na Praze 6 SR s mistrem Evropy na 60 m překážek, Petrem Svobodou.

Štoček s Martinem Doktorem najde uplatnění ještě 30.4, tentokrát ale jako SR. Ve stejný den také na poště Praha 1 bude používané ruční PR s vyobrazením zakladatele Olympsportu, Jardou Justýnem. Používáno bude na obálkách s přítiskem z místa vzniku Olympsportu a frankovaných personálními známkami s logem Olympsportu.

Na květen připravujeme k jubilejní Zlaté tretře v Ostravě OVS s Janem Železným, světovým rekordmanem a vícenásobným zlatým medailistou v hodu oštěpem.

Takže se můžete těšit!















