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LET Z JAPONSKA SE KONEČNĚ VRÁTIL
Trvalo to, trvalo, po několika urgencích našich i České pošty se zásilky úspěšně vrátily. Při nejbližším rozesílání materiálů z novinkové služby je tedy můžete očekávat.

AUKCE POMALU KONČÍ!

Nezapomněl jsi podat svoji nabídku? Neodvolatelně poslední den je 15.února!  I takovéhle položky se v ní naleznou. Zásilka k zapálení olympijského ohně 1948 v Londýně, doslaná znovu při OH 2004.


                    SOUTĚŽ

o nejkrásnější sportovní razítko roku 2006 se také chýlí ke konci. I tady máte možnost zaslat svůj tip Jardovi Petráskovi. Uvádějí se tři libovolná razítka bez určení pořadí. Zřejmě Vám ušlo, že se soutěží o ceny, tak se snažte.

VÍTE, CO JE TO SKYPE?

Skype (skajp) je počítačový program, volně, tedy zdarma, šířený na internetu, pomocí kterého můžete zcela zadarmo a libovolně dlouho telefonovat po internetu s jinými účastníky, podobně vybavenými. Chce to, aby Váš počítač byl vybavený zvukovou kartou a jednoduchými sluchátky s mikrofonem. Kvalita vynikající, doporučuji! Pokud  již také skypujete, dejte vědět. 
PŘIHLÁŠKY K VÝSTAVĚ SPORT-O-NET´07 

jsou již očekávané. Máme, již přihlášené exponáty z USA, Itálie, Ruska, Filipin, Polska a očekáváme další! Ani Ty bys´ se svým exponátem neměl chybět! Podrobnosti ve zpravodaji a na internetu. Hledej http://web.telecom.cz/olympsport 
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