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Jestlipak jste nezapomněli, že tuto sobotu 20.3. se koná Jarní setkání Olympsportu? Sejdeme se v 8.00 v zasedačce Českého střeleckého svazu (u Ládi Janouška) V ulici U Pergamenky 3, v Praze Holešovicích. Doprava nejlépe metrem do stanice nádraží Praha Holešovice a odtud jednu stanici tramvají na Ortenovo náměstí. Po vystoupení z tramvaje udělejte čelem vzad a v pravém zadním rohu u sídla místní policie odbočuje ulice U Pergamenky.
The OLYMPSPORT SPRING MEETING will be this Saturday March 20th 2010. We shall meet at 8.00 in the room of Czech Shooting Union in "U Pergamenky street 3, Prague – Holešovice". Traffic is best by metro subway to station railway Station Holesovice. From there one station of each tramway on Orten Square + about 100 m arround Police station to U Pergamenky street.
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K setkání bude připraven přítisk na celinové dopisnici a strojové razítko na počest posledního žijícího českého účastníka olympiády 1936 v Berlíně, Miloslava Loose, držitele bronzové medaile v silničním závodě na 100 km, zemřel letos 2.března. M.j. se zúčastnil jako aktivní závodník prvního ročníku závodu míru a několika dalších ročníků jako trenér čsl.reprezentace. Na našem obrázku je to ten první zl
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Vedle něho je reprodukce vložky výplatního strojku, připomínající dva bronzy Lukáše Bauera, pokračuje  další OVS, tentokrát se členy bronzové štafety 4x10 km a řádek uzavře opět strojové razítko s opět bronzovou Šárkou Záhrobskou. Ke každému z razítek bude opět přítisk na celině. Tato tři razítka budou používána stejně jako razítka další až 24.3., kdy vyjde známka na počest zlaté Martiny Sáblíkové. Oslavíme tak všechny medaile pěkně najednou.. Slavit se bude na poště Praha 1, kde bude OVS s Lukášem a PR s Martinou, na praze 6, kde bude štafeta (OVS) a Šárka (SR) a na poště ve Velkém Oseku, kde bude další PR. K oběma PR budou Op a s vylepenou novou známkou 10.- Kč. Teď již zbývá jenom doplnit, že Blanka Paulů je leit motiv OVS, které bylo používáno na zásilkách olympijského letu Praha Vancouver a PR Praha 1 s logem czech teamu bylo použito při křtu známky a potom k zahájení her a po celý jejich průběh. Křestní list známky vidíte vpravo. Křtiny známky se konaly v Poštovním muzeu, hlavní kmotrou byla Věra Čáslavská, dalšími kmotry potom ředitel muzea, místopředseda ČOV Doc.Dovalil, zástupce Čs.pošty B.Janík a za OS moje maličkost.
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