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KONČÍME !!! NEZAPOMNĚLI JSTE ?
Je to tak! Neodvolatelně poslední možnost na podání Vaší nabídky do letošní aukce Olympsportu se blíží. Ano, je to půlnoc z 10. na 11.ledna. Pokud jste skutečně doposud Vaši nabídku nepodali, máte poslední možnost, 10.ledna je v úterý, takže neváhejte!
POZOR! OMLUVA
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V emisním plánu razítek na minulý rok jsme uváděli, že 31.12. bude používán OVS Česká oštěpařská škola s vyobrazenými Honzou Železným a Danou Zátopkovou a uváděnými současnými reprezentanty v této disciplině v čele s Bárou Špotákovou. Měl to být jakýsi předvoj známky k olympiádě, kde bude připomenuta stejná atletická disciplina. Mnozí si nevšimli, že razítko mělo být jako otisk podnikového výplatního stroje (OVS) a že tedy naní možné si pro orazítkování poslat ofrankované zásilky. Navíc frankovací stroj není umístěn na poště Praha 31, ale jako podnikový na Českém olympijském výboru. Tam se zásilky orazí a odtud přenesou na zmíněnou zúčtovací poštu, která zajistí jejich další dopravu. Ale už Vám nezajistí orazítkování zásilek, to musí proběhnout na ČOV.
Již ani nemluvím o tom, že zcela scestné bylo zaslání ofrankovaných zásilek na poštu Praha 6. Tam s otiskem už neměli vůbec nic společného, i když se jedná o poštu, která je naše téměř erbovní. Obě pošty tedy zřejmě zásilky zájemcům vrátí. Štoček zatím nebyl vyroben a tudíž ani používán a ač byl výborem ČOV schválen, zřejmě nebyl doposud ani objednán a jeho osud nám není znám.
Vzniklá situace nás velmi mrzí a omlouváme se nejen oběma poštovním úřadům, ale i podatelně ČOV a nakonec i filatelistům. Pro posledně jmenované máme jednu radu. Na základě smlouvy, kterou uzavřel Olympsport s ČOV a ČSTV o zastoupení při jednáních s Českou poštou o poštovní propagaci sportovních událostí, můžeme jim totiž zaručit dodání všech sportovních poštovních razítek, která zajišťujeme prostřednictvím naší novinkové služby. Jejím správcem, u kterého se k novinkové službě můžete přihlásit, je přítel Jiří Hampl s adresou :
Jiří Hampl, Rabyňská 741, 142 00 Praha 4

hampl.rabynska@seznam.cz 
Pokud se týká onoho problému s oštěpařským razítkem, stále doufáme, že se dodatečně objeví a my ho určitě pro všechny účastníky naší novinkové služby zajistíme. Navíc sdělujeme, že použití podnikových OVS nebudeme nadále předem oznamovat, abychom nepůsobili obdobné problémy.
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A NECHYBÍ VÁM NĚCO Z MINULA?
Kdo se dívá na internetové stránky Olympsportu pravidelně, ví, že v poslední době doznávají řady změn. Jedna z nich se týká rubriky „Novinky“. Najdete v ní přehled všech razítek, na kterých jsme se spolupodíleli od roku 1994 až dodnes. A protože od většiny těchto razítek máme ještě několik zbývajících kusů, máte v případě zájmu možnost si ty, které vám chybí, objednat. Stačí dopsat nebo lépe domailovat  Vaškovi Divišovi.

Ing.Václav Diviš, Pavrovského 14, 113 00 Praha 13
divis.vaclav@centrum.cz 
Jo, a abych nezapomněl, adresa na ty naše stránky je  http://www.olymp-sport.cz a na ty naše starší materiály budeme poskytovat zvláštní slevu.







A CO TAKHLE FILATELISTICKÝ OBCHOD?
FILASPORT je název internetového obchodu, otevřeného hned se dvěma vstupy. Ostatně , vyzkoušejte sami :
http://filasport.olymp-sport.cz

nebo

http://prestashop.helvetica-tempora.cz 
Připraveno je pro vás okolo šestiset položek sportovních celistvostí, zkuste své štěstí, třeba zde objevíte něco pro svůj exponát nebo sbírku.
NECHCETE VYHRÁT??
V sobotu, tedy zítra, vlastně již dnes, v novinách PRÁVO výjde kupon ankety O nejkrásnější známku 2011. 10.ledna vyjde tento kupon znovu, tentokrát v časopise Filatelie. Máte tedy možnost získat pamětní list pro svoji sbírku. Ve Filatelii z 10.ledna 2012 bude však i druhý kupon. Tentokrát do ankety o nejkrásnější razítko.. I tady účastníci obdrží pěkný suvenýr. A kdyby byl se sportovním razítkem, tím víc by to potěšilo.. Já osobně tipuji volejbalové razítko k ME s Josefem Buldou Musilem. A co vy??
