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Letošní rok, pokud se týká známkové emisní činnosti je poněkud zvláštní. Původně jsme předpokládali, že budou vydané dvě známky, jedna k zimní olympiádě, druhá k paralympiádě.Jenže pak se to nějak příznivě semlelo s medailemi, takže pošta uznala za vhodné připomenout dvě zlaté Martiny Sáblíkové v rychlobruslení další známkou. Její předběžný návrh vidíme vlevo nahoře. Známka byla připravována předem, kdy se ještě tiše předpokládalo, že by zlato mohl mít i Lukáš Bauer. Existují i čtyři personal stamps se všemi medailisty z Vancouveru, na kterých nalezneme Martinu Sáblíkovou, Lukáše Bauera, Šárku Záhrobskou a štafetu mužů na 4x10 km.
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Pak se nadmíru příznivě semlelo výsledné pořadí v MS v ledním hokeji, naši se stali slavně a překvapivě mistry světa a na světě byla další známka, připomínající i tuto skutečnost. Známka vyšla 24.6. včetně FDC a PR1. Po celý červen používala pošta Praha 1 v Jindřišské ulicí PR k této události. 

No a konečně do třetice všeho dobrého jsme na přelomu září pořadateli mistry světa v basketbalu žen a mimo emisní plán vyjde 1.9. jedna známka, opět včetně FDC a PR1.

První část mistrovství, boje ve skupinách, proběhnou v Brně, kde bude i slavnostní zahájení a v Ostravě. Závěr mistrovství včetně finále uvidí nová sportovní hala v Karlových Varech.

V každém ze tří uvedených měst bude používáno jedno ruční příležitostné razítko, které v naší novinkové službě bude dodáno na CDVp. Razítka  budou zobrazovat tři fáze střelby přes hlavu, takže postupně uvidíme nápřah, vypuštění míče a zaklopení. Myslím, že nic podobného zatím ve světě basketbalové filatelie nebylo použito.

Tak jako budou různá razítka, budou rozdílné i přítisky na CDVp, kde kromě loga mistrovství budou i záběry z historie basketbalu.

Žeň sportovních artefaktů v letošním roce tedy více než bohatá, členové novinkové služby obdrží uvedené materiály v rámci běžné dodávky, případní další zájemci mohou materiály objednat u přítele Poláka.

Ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

PR1 – příležitostné razítko 1.dne vydání (Vyskytuje se na FDC)

PR – ruční příležitostné razítko

CDVp – celinová dopisnice výplatní s přítiskem
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