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18. světový veletrh olympijských sběratelů
17- 20 květen 2012, Zappeion, Atény
OZNÁMENÍ / POZVÁNÍ

Jsme rádi, že Vám můžeme oznámit a pozvat Vás k účasti na 18. světovém veletrhu, který budou organizovat Mezinárodní olympijský výbor (IOC) a Řecký olympijský výbor (HOC) v květnu 17.- 20. 2012, v Aténách.

HOC a jeho složky pro olympijskou filatelii, numizmatiku a memorabilia, ve spolupráci s Řeckou olympijskou academií jsou potěšeni, že Vás mohou informovat i o tom, že veletrh se bude časově shodovat se zapálením a cestou olympijského ohně pro hry v Londýně. Společně se zástupci Londýnského organizačního výboru her uvítáme olympijský oheň 17.května 2012 na Panathinaikoském stadionu v Athénách. 
Üčastníci 18. Světového veletrhu olympijských sběratelů budou přijati v Zappeion Megaron, což je hstorická památka a první budova na světě,  zkonstruovaná k tomu, aby sloužila olympijským potřebám a provždy byla spojená s olympijským hnutím.  Zappeion je umístěný v historickém středu Atén, obklopený některými z nejvíce důležitých budov pamětihodností a v dohledné vzdálenosti od Panathinaicos stadionu, kde se bude konat přijetí olympijského ohně. Během veletrhu bude Řecká pošta také obsluhovat příležitostnou přepážku v Zappeionu.

Všichni účastníci obdrží mezi dalšími privilegii, možnost volného úředního uznání navštěvovat zařízení HOC a slavnostní doběh olympijského ohně 17.května na Panathenaicos stadionu.  Mohou také navštívit aténská olympijská místa a historických míst.  Omezený počet volných míst je zajištěn pro VIP osobnosti při zapalování olympijského ohně 10.května v Olympii. Místa budou zde přidělována podle pořadí přihlášených do vyčerpání jejich počtu (tedy těch míst). Návštěvníci budou moci navštívit také prostory Olympijské akademie v antické Olympii. Též mohou také navštívit prostory Řeckého olympijského výboru v antické Olympii.
Výstava olympijských memorabilií - 15-20 květen  2012
“Řecko a olympijské hry: 1894 – 2012”

Jako součást veletrhu se uskuteční výstava memorabilií v termínu 15. až 20. května, kde MOV, Řecký olympijský výbor, různé další instituce, stejně jako jednotliví sběratelé ukáží memorabilia a položky se vztahem k Řecku a k  olympiádám.  Podrobnosti budou zanedlouho k dispozici na webu Řeckého olympijského výboru na adrese www.hoc.gr
Těším se na Váš příjezd do Athén.
Dr. Petros Synadinos

Předseda Helénské komise pro olympijskou filatelii, numizmatiku & memorabilia 
ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo
CO TAKHLE NOVÝ KATALOG?

Phildom Domfil Philately vydal dlouho očekávaných 5 ks zcela nových katalogů známek s námětem olympijské hry.

Jedná se o:

I.díl 
: LOH 1896 až 1968 (Atény-Mexiko)

 57 €

II.díl 
: LOH 1972 až 1988 (Mnichov-Seoul)

 56 €

III.díl
: LOH 1992 až 2012 (Barcelona-Londýn)
 46 €

IV.díl
: ZOH 1924 až 2014 (Chamonix-Soči) 

 49 € 
celkem vše 251 €
V.díl       : Hostitelská města 



 43 €

+ poštovné
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Podařilo se mi zajistit pro členy Olympsportu možnost hromadného objednání, což předpokládám, že přinese jistou úsporu na poštovném.

Objednávat je možné jednotlivé díly nebo celý komplet. Podle předběžných vyjádření by měl být katalog lepší než verse Yvertu, která vyšla před pár roky.
Vaše objednávky očekávám nejpozději do 5.února. Současně využívám příležitost a oznamuji změnu adresy mojí i adresy Olympsportu . V obou případech pište 
Zborovská ul. 1025, 282 01 Český Brod
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