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MS žen v basketbalu připomíná i Čs.pošta. Kromě známky s výplatní hodnotou 17.- Kč a tradiční FDC s jejími náležitostmi jsou připravena i tři příležitostná ruční razítka, která budou používaná ve třech městech, kde se MS uskuteční.. Olympsport připravil dvě obálky s přítiskem a jednu CDV, rovněž s připomenutím zmíněných tří měst. Vyobrazené jsou na nich sportovní haly, kde se mistrovství uskuteční.. Přítisky se všemi třemi razítky jsou pochopitelně předmětem novinkové služby OS.
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Další zářijová novinka spatří světlo světa při podzimním setkání OS, které se koná v Brně.. Snadno spočítáte, že 2010 – 1980 = 30. Přesně tolik let uplynulo od konání nešťastné olympiády v Moskvě. Bojkot některých zemí snížil hodnotu her a o čtyři roky později se situace opakovala trucpodnikem v Los Angeles. Moskevská olympiáda pro nás byla úspěšná, jednu z medailí vybojovat Ota Zaremba ve vzpírání do 100 kg. Měla zlatý nádech.. Její zisk si připomeneme výplatním otiskem, který bude používat pošta Brno 2. To je ta pošta přímo na hlavním brněnském vlakovém nádraží. Basketbalové ruční příležitostné razítko oproti tomu bude používáno poblíž haly ve Vodové ulici na poště Brno 12.
H O K E J O V Á   R E M I N I S C E N C E
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Nejen příznivci ledního hokeje znají jistě dobře historii reprezentačního hokejového družstva z konce čtyřicátých let. Dva tituly mistrů světa v letech 1947 a 1949 a stříbro  z olympiády 1948. No a v dalším roce, tedy 1950, již jenom zatčení a kriminál pro  jedenáct členů družstva a tresty od jednoho do 14 let. Ptáte-li se za co, tedy za nic. Nebo chcete-li, tedy z komunistické zvůle. Bohužel není důvod, který by obstál nějakým logickým vysvětlením. Ona totiž ta doba tenkrát žádnou logiku neměla. Bohužel však, jak je vidět, měla jiné věci.
Chceme připomenout onu historii ze Zlaté hospůdky za Národním divadlem a vy si můžete prohlédnout návrh vložky do znehodnocovací černé Postálie, jejíž otisk budete moci získat na hlavní poště Praha 1 v Jindřišské ulici začátkem října. Bude i přítisk CDVp s vyobrazenou pamětní deskou na zmíněné  pivnici. Vyobrazeným je Vladimír Kobranov, osouzený k 10 rokům v Jáchymově.
N O V Á   A U K C E   N A   O B Z O R U
Rovných 400 položek najdete v novém kole aukce Olympsportu, které právě začalo. Zatím můžete jednotlivé položky prohlížet jenom na webu http://www.olymp-sport.cz, všechny zde naleznete popsané i vyobrazené. V papírové formě bude katalog vytištěn jako příloha zpravodaje, který obdržíte v týdnu po brněnském setkání, protože Honza Petras je na dovolené. Vaše nabídky očekávám nejpozději do 20.10. na známé adrese J.Petrásek, POB 13, 28223 Český Brod nebo na mailu olympsport@gmail.com .
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