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Podívejme se, co nám přineslo nebo přinese nadcházející léto. Rozhodně toho není málo.12.6 vydala naše pošta celinovou dopisnici k opožděnému 50.výročí finále MS ve fotbale ČSR – Brasilie v roce 1962. Připomenutí téže události zajistila i brasilská pošta.

8.- 9.6. se měl uskutečnit 100.ročník Primátorských osmiveslic. Bohužel živly byly proti tomu, takže z důvodů povodňových z toho sešlo a dopadne li vše dobře, uskuteční se odložené oslavy i konání akce v srpnu.. Připravené materiály však byly přesto použité s tím, že na celistvostech byl doplněn otisk kašetu s textem „KVůLI POVODNI ODVOLÁNO.“ Podívejte se, co všechno bylo nabízeno. 8.6. používala pošta Praha 6 štoček s textem „100 / regata osmiveslic / ... „ a o den později pošta Praha 1 s textem „ 100.ročník / 8.- 9.června / ... „ Dále existuje tzv.osobní známka č.2, vydaná Českou poštou v samolepící úpravě a veslařští nadšenci zajistili i dva přítisky na kartičkách a tři přítisky na obálkách, no a aby toho nebylo dost, přihoďte na misky vah čtyři různé druhy personal stamps.

Velmi úsporně počítáno jsem došel k počtu minimálně 60 celistvostí, které bychom abonentům naší novinkové služby museli zaslat, aby tak měli skoro všechno. Na úhradu by zdaleka nestačilo tisíc korun, část abonentů by okamžitě od našeho servisu odstoupila a zbytek by běhal po Praze a vykřikoval, že Olympsport se zbláznil. Naše zásady jsou jasné.- dodáváme jedno razítko a jednu CDVp nebo Op. Vždycky jsem byl proti nadměrnému počtu různých přítisků, ať už byly kategorie A, B, C nebo Ň, protože jsou to stále jenom přítisky privátního charakteru a ve filatelistickém exponátu nemají co dělat, ledaže by byly doprovázené odpovídajícím druhem poštovního razítka. Ale ani potom ty přítisky žádným způsobem filatelistickou hodnotu exponátu nezvyšují.
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Ano, chceme, aby razítek bylo co nejvíce, ale totéž razítko na více různých druzích přítisků není nic jiného, než kšeftařské manýry filatelistických šíbrů. Ten jeden druh přítisku je pro nás nutný proto, abychom měli z čeho zaplatit náklady na výrobu a použití toho razítka. A jsme rádi, když se ty náklady a výtěžek z prodeje vzájemně pokryjí.

Nebyl jsem bohužel tentokrát u toho, když se vše připravovalo a vytvářelo a moc mě to mrzí. Nezbývá mi, než se našim členům omluvit, protože jsme sice dostali různé druhy připravených celistvostí, ale žádnou v dostatečném množství. Každý člen našeho abonamentu dostane tedy jednu zásilku s některou personal stamp a jednu zásilku se známkou Čs.Pošty čs.2. Na každé z těchto zásilek bylo použito vždy jedno z obou SR. 

3.července si připomeneme konání mistrovství světa v basketbalu mužů do 19 let, které se uskuteční v Praze od 27.6. do 7.7. Hrát se bude na dvou místech a je to poprvé, kdy soutěž tohoto stupně u mužů uspořádáme. Připomeneme ji používáním OVS v červené barvě ve strojku Postalia na poště Praha 6 a přítiskem na CDV.

Před čtrnácti dny bylo portugalské Montemor-O-Velho svědkem jedinečného úspěchu našich barev, zejména v podání ještě juniora, nymburského rodáka Martina Fuksy, který zde vybojoval hned dva tituly mistra Evropy v kanoistice ve třídě C1 na 500 a 1000 metrů. Tento úspěch je srovnatelný snad jenom se dvěma zlatými medailemi z Olympiády Martina Doktora. My si do sbírek zařadíme otisk SR ze znehodnocovacího strojku Postalia, který bude rovněž v provozu na Praze 6 ve středu 3.7.

Potom si užijeme dovolenou a na poště se sejdeme 4.9., kdy se ocitne v prodeji nová známka k asi největší letošní sportovní události na našem území, totiž Mistrovství světa ve vodním slalomu v pražské Troji.. Doufejme, že nadšená práce vodáků na odstraňování následků letošních povodní se setká s kladným výsledkem a mistrovství se uskuteční. Ke známce vyjde i FDC a PR1 a kromě toho v době konání soutěže bude pošta Praha 1 používat i ruční příležitostné PR, ke kterému bude přítisk na CDV. Na naší ukázce je jeden z návrhů známky, se zbytkem PR1 v levém dolním rohu.
ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo.
Nový písemný prodej materiálů z vlastnictví členů OS bude zahájen v nejbližších dnech. Sledujte web OS na adrese www.olymp-sport.cz . Katalog nabízených materiálů, včetně vyobrazení všech položek najdete na webu a katalog bude také součástí nového čísla zpravodaje, které půjde v nejbližší době do tisku. Ukončení prodeje bude k 15.srpnu 201. K dispozici a výběru bude 600 položek, ze kterých si jistě vyberete. Nezapomeňte, že na našem webu je FILASPORT, kde naleznete řadu  zajímavých materiálů do svých sbírek. 
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