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Považuji za podstatné a důležité upozornit Vás na skutečnosti týkající se našeho webu. Ti, kteří se v poslední době pokoušeli na naše stránky probojovat, zjišťovali, že to nějak nejde. Problémy byly způsobeny řadou důvodů, které stejně neumím vysvětlit, takže spíš k tomu, jak to vypadá nyní. Máme nového providera, firmu Forpsí a samozřejmě i novou adresu našich stránek. Poznamenejte si ji, protože, jak doufáme, budete ji často potřebovat.
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http://www.olymp-sport.cz
K práci na renovaci stránek se přidal a také jí většinu vykonal, Vašek Diviš. Budiž mu za to poskytnuta věčná sláva a dík! Nová je většina obsahu, některé části naopak zůstaly v původním tvaru a náplni. Budeme se snažit, abyste zde nacházeli údaje a zprávy stále nové a aktuální, se svými příspěvky se můžete obracet na kteréhokoliv ze správců webu.
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             Nejdůležitější a asi i nejzajímavější novinkou bude určitě nová aukce, Najdete v ní rovných 500 položek a na své si určitě přijdou skoro všichni. Další novinkou je to, že všechny položky jsou k vidění téměř ve skutečné velikosti a v barevném provedení. Možnost podrobného prohlížení vám jistě umožní vybírat lépe než z pouhého slovního popisu. Závěrečné datum, do kterého musíte svoji nabídku odeslat je 15.února 2010 ve 23.59. Tedy nezapomeňte, ono to bude nějakou dobu trvat než všechny nabízené položky prohlédnete. Dražíme v českých korunách, zahraniční účastníci mohou dražit v eurech. Přepočet na Kč bde proveden podle momentálního směnného kursu. V současné době 1€ = 25 Kč. Další zvláštností je to, že popisy prvních 160 položek jsou v angličtině. Jedná se veskrze o položky s tematikou basketbalu a volejbalu, které dal do aukce zahraniční sběratel, který měl popis v angličtině jako podmínku. Protože jsou i tyto položky všechny vyobrazené, nebude to jistě na závadu.


Dovolte, abych upozornil na některé body propozic aukce, které permanentně nejsou dodržovány. Nabídku zasílejte na listu papíru formátu A5 nebo na mailu elektronickou poštou. V levém horním rohu uveďte Vaši adresu vč.PSČ. Dodržujte jednotlivé stupně dražby. Do 50.- Kč nabízíme v sudých počtech korun, tedy 2,4,6 ...  Od 50 do 100 Kč stupňujeme naše nabídky po 5.- Kč, od 100.- do 500.- po 10.- Kč a nad 500.- Kč á 50.- Kč. V závěru bych již jenom rád upozornil na třímístný číselný kod, uváděný u těch položek, které jsou skutečně prošlé poštou. První číslice vyjadřuje celkový vzhled položky, druhá kvalitu použitého razítka a poslední kvalitu použité frankatury. Nejlepší hodnota každé číslice je 5, nejhorší 1. Tedy obráceně než ve škole. U celin a zásilek bez frankatury (např poštovné paušalováno) třetí číslice pochopitelně chybí a místo ní nalezneme většinou vodorovnou čárku. 

K obrázkům toho není mnoho třeba říkat. Mluví samy. Nejprve známkové novinkyk olympiádě a paralympiádě. Vyjdou 8.2.2010. Z razítek a CDVp uvádíme připomínku úmrtí Franty Veselého, jednoho z nejznámějších Slávistů druhé poloviny minulého století. Sběratelé hokejisté zajásají nad Jirkou a Jardou Holíkovými, ti, co byli v Jihlavě, si připomenou výbornou besedu s autogramiádou. Josef Váňa na koni Niumen ve věku 57 let (věk J.Váni, nikoliv koně) vyhrál Velkou Pardubickou, čímž udivil všechny přátele turfu. Úplně poslední novinkou je OVS k finale tenisového Davis cupu Španělsko – Česko v Barceloně. Bohužel se našim nepodařilo zopakovat úspěch nad Itálií z roku 1980, ale i tak patří našim reprezentantům dík. Nyní lze očekávat OVS k odletu naší reprezentace do Vancouveru a SR k zahájení ZOH.
Na Vaše komentáře se těší Váš Jarda Petrásek
