Pred 75 rokmi...

... k „nám“, do našej „rodnej“ čs. vlasti prišiel prvý (a posledný) raz olympijský oheň. Na svojej ceste z gréckej Olympie do Berlína sa zastavil v Tábore, Prahe a hranicu krajiny organizujúcej dovtedy najväčšie olympijské hry prekročil v Petroviciach aby o 11.45 dobehol prvý nemecký bežec do Hellendorfu, prvej nemeckej obce na svojej trase. A práve v Hellendorfe sa konalo stretnutie členov IMOS-u a Olympsportu z Čiech, Nemecka, ale aj Spojeného kráľovstva a Slovenska. Ako člen oboch hostiteľských inštitúcií som bol v s Bobom Farleyom „medzi svojimi“ a vlastne ako člen britskej SOC (Society of Olympic Collectors – tí sa tak už volajú odjakživa, my len pár dní), ktorej je Bob predsedom, som doma i u neho. Bolo to proste fajn stretnutie starých (a žiaľ i mierne starnúcich) kamarátov. 

Filatelia a zberateľstvo vôbec zvyčajne nesúvisí s počasím „vonku“, lep známok a hárčekov ani atrament podpisov hviezd histórie športu sa proste neznáša s dažďom a nám tak drahé známočky nemajú radi ani vietor či aspoň prievan – ako ukázala jedna z mála aspoň parciálne „filatelistických“ scén z histórie nášho filmu, v ktorej Voskovec a Werich úspešne zostrihali plot nášmu zberateľskému kolegovi. Prečo tento exkurz do meteorológie? Lebo okrem zaujímavých prednášok, o ktorých sa zmienim v ďalšom a poldňovej „burzy“, ktorých dejiskom bola stará škola, bola v programe i slávnosť pri pamätníku príchodu ohňa do Nemecka. A počas krátkeho zhromaždenia si účastníci (a zvlášť ja, lebo som nemal dáždnik ale zato som mal krátke rukávy..., konzervatívci predsa neustupujú počasiu!) v plnej miere vychutnali to, čomu nemecký jazyk hovorí „Schnuerlregen“. Leje pri ňom tak, že voda nepadá v jednotlivých kvapkách ale súvislo, v „šnúrkach“. Krušné Hory, vzhľadom na nesuché leto a zníženie za komunistov zničujúcich hnedouhoľných emisií, krásne zelené, sa nám predviedli v 48 hodinovom takmer nepretržitom daždi.
Ten pamätník (Radek Jásek i iní ho vzorne fotograficky zdokumentovali) postavil, čuduj sa svete, komunistický režim NDR v r. 1957. Ten s „Hitlerovou“ olympiádou nechcel inak nič mať (veď bolo známe, že všetci fašisti a revanšisti boli doma v „NSR“ a všetci antifašisti a odbojári v NDR). Autor, umelecký kamenár na pamätník „vymajzlíkoval“ určený text, v ktorom si i menej ostražité oko všimlo na prvý pohľad chybu. V texte je totiž reč o štafete Atény – Berlín. A ako vieme, Atény boli len zastávkou (ani nie prvou) na trase Olympia – Korint – Atény – Delfy – Lamia – Larissa  – Kozani – Thessaloniki – Sofia – Niš – Jagodina – Oplenac (tam oheň v nočných hodinách pozdravil mladý juhoslávsky kráľ Petar) – Belehrad – Novi Sad – Subotica – Budapešť – Viedeň – Praha – Drážďany – Berlín. Odtiaľ, už počas hier, vyrazila štafeta do dejiska jachtárskych súťaží – Kielu, kam dorazila včas pred ich začiatkom. Keď pamätník v roku 2004 po takmer polstoročí obnovili, chyba v texte zostala, no Európa ani Nemecko už neboli dramaticky rozdelené a Česká republika sa krátko predtým stala členom EÚ. Apropo, autor pamätníka bol na stretnutí medzi nami, drží sa aspoň tak dobre, ako jeho dielo. Pokiaľ ide o chybu v texte, vysvetlenie nemal ani autor,ani športový funkcionár – účastník inaugurácie, išlo zrejme o absenciu pozornosti a znalosti faktov, ktorú predviedli vtedajší zadávatelia.
Pamätník sa stal i námetom známky súkromnej poštovej služby „PostModern“ a podujatie okrem tohto produktu dokumentuje i Olympsport pečiatkou mapujúcou trasu ohňa cez ČSR –- čo je z hľadiska námetového využitia takéhoto filatelistického materiálu veľmi dobrý nápad. IMOS nasadil k stretnutiu štoček, ktorý bol použitý na zásielkach odoslaných v deň stretnutia (30.07.) z Bad Gottleuba, neďalekej obce, v ktorej bola najbližšia v sobotu dopoludnia otvorená pošta. Ku cti Thomasa Lipperta, úradujúceho predsedu IMOS-u, ktorý svojim nezameniteľným spôsobom naškrabal adresu na „moju“ ale aj iné obálky a hneď za rána ich odoslal (prišla 4.8), treba povedať, že ju urobil tak autentickú,a to tak, že na ňu nechal citlivo dopadnúť i dve dažďové kvapky, ako „meteorologickú dokumentáciu“ dobre zorganizovaného podujatia. Problémom je takáto kvapka vtedy, ak je adresa napísaná vo vode rozpustným prostriedkom – čo bol Thomasov prípad. Preto nech žijú večné perá, sú síce menej nóbl ako tie fajnovejšie – ale nerozpijú sa. Všetky zmienené materiály sú prezentované v olympsporťáckom ONLINE 4_11, kde sú aj celinové obálky kuriérnej služby, tematicky venované pomerne nenápadito Jessemu Owensovi, ktoré vydal OSPC – zoskupenie našich berlínskych olympijsko-športových filatelistických spolubratov.
IMOS pripravil i peknú a kvalitne vytlačenú publikáciu, ktorej obsahom je filatelistický príbeh štafety olympijského ohňa v r. 1936. Ten nám, podopretý powerpointom, vyrozprával vo svojej peknej prednáške Thomas Lippert. Diskusia bola o.i. na notoricky diskutovanú tému pôvodu záhadného kašetu značky „Čechoslowakei“ či rýchlosti fotografa-šikuláka v svetle hodinového údaja na pečiatke verzus času potrebného na vyvolanie filmu a fotografie. 
Stargast, ako hovoria Nemci, po našom „hviezdou podujatia“ mal byť Dr. Karl Lennartz, významný historik športu, ktorý však ochorel a tak zohnali „náhradníka“. Toto označenie je však úplná drzosť, keďže išlo o Volkera Klugeho. Tento najmenej dvakrát múdry pán (klug = nemecky múdry, pre tých, ktorí už prešli výlučne na angličtinu) je autorom množstva olympijsko-historických publikácií a tiež fundamentálneho diela, 5-zväzkových Olympijských hier vo výsledkoch, ktoré môžem vrelo odporúčať každému záujemcovi o dejiny OH (5. zväzok je venovaný ZOH). Výsledky pred ním spísali aj iní, no rozsiahly poznámkový aparát o mnohých účastníkoch hier je studnicou poznatkov, ktoré, filatelisticky vhodne dokumentované, prekvapia aj informovaného porotcu a zaujmú zainteresovaného návštevníka výstavy. Kluge hovoril o olympijskej symbolike, no prišlo i na legendárne filmy o berlínskych hrách, ktoré nakrútila talentovaná a všetkého schopná legenda, režisérka Lenie Riefenstahl, ktorá zomrela pred pár rokmi, dožijúc sa stovky a nepriznávajúc nijaké životné omyly. 
Jednou z tém rozhovorov  reprezentantov našich zoskupení bola i budúcnosť FIPO (ktoré vlastne budúcnosť nemá) a budúcnosť zberateľstva. Thomas je členom pracovnej skupiny, ktorá má za úlohu dôstojne pochovať FIPO a Bob je dokonca členom nadriadeného orgánu, kde hrajú prím súdruhovia z Lausanne – o ich úlohe sa veľa nevie.
Na rozdiel od Slovenska, kde sa filatelisti a zberatelia olympijskej symboliky spojili a vytvorili Slovenskú spoločnosť olympijských a športových zberateľov, chýbajú v Čechách a zrejme i v Nemecku príslušní zberatelia „do partie“, takže tam niet o spájaní sa zatiaľ ani reči. Ani z Londýna v tomto smere signál nevyšiel –  a tak nám zostáva držať sa ruského: „požijeme si a uvidíme“, resp. keď už ide o správu z českého pohraničia, hoc i nie chodského, tak sa potom držať věty kosínové: hin se hukáže – kdo s kým. Realitou je existencia národných spoločností, ostatné je v rovine úvah. Reč sa viedla i o členskom a iných veciach, som pevne presvedčený že Thomas Lippert bude rozumne zastupovať naše spoločné postoje.
A keďže nielen slovom a dažďom je človek živý, súčasťou podujatia boli i spoločný obed a večera, ktoré sa, podobne ako naše ubytovanie, konali na pôde „zemí historických“. Raz nám slušne navarili v Petroviciach „U radnice“ a raz v „Schweizerhofe“ (aký pekný český názov!) v Sněžníku. Pivo (tuším Krušovice) bolo dobré a Jim Beam tiež nesklamal, proste: niet nad konzervatívne hodnoty. Krátku reč som hodil i s Charliem Bienartom, ktorý nás opäť srdečne pozval do Kolína nad Rýnom, kde sa postupne buduje tradícia jarných zberateľských stretnutí. 
Záverom správy zo služobnej cesty býva informácia o doprave. Ako posádka Petráskovho auta sme si cestou na miesto činu so zaujatím prezreli mnohé miestne pozoruhodnosti tak dôsledne, že sme sa takmer stali znalcami teplického kraja (zvlášť vynikáme v znalostiach krás najväčšieho, resp. minimálne najdlhšieho mestečka na svete menom Krupka). Štúdium mapy (Jásek) mi pripomínalo jednu položku z neverejnej výstavy obrazov a artefaktov Bedřicha Bobše (pre pamätníkov: z programu Vodňanského a Skoumala) pod názvom: „Skupina trpaslíkov sa dezorientuje pomocou buzoly“. Radek pritom dokázateľne buzolu vôbec nemal. Pavel Hledík, sám vedec, to znášal elegantne, priam stoicky. A pokiaľ ide o aktuálne olympijsko-historické poznatky, vďaka pokračujúcemu výskumu sme sa o.i. dozvedeli, že vajcia sú vypredané (to bolo napísané na budove, ktorá je na najznámejšej pohľadnici z olympijského Hellendorfu vľavo od stožiara so zástavou). Cestou sme však, keď už nie vajcia, mohli kúpiť veľa trpaslíkov rôznych veľkostí (bez buzoly), bocianov a inej gypsovej či plastikovej hávede. Ľahké dievčatá sa zrejme v lejaku rozpustili a vypustili. Olympijská tradícia však prežije i potopu sveta!
Dr. Peter Osuský, priamy účastník zájazdu 
